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نوجوانان وزنه‌برداری به کلمبیا اعزام نشدند

 آسیایی تاشکند
 جایگزین جهانی کالی!

رقابت‌های وزنه‌برداری جهانی 2026 
نوجوانان در حالی به میزبانی شهر 
کالی و کشور کلمبیا آغاز شده است 
که تیم وزنه‌برداری نوجوانان ایران 
بدون ارائه ادله‌ای قانع‌کننده از سوی 
مسئولان فدراسیون از اعزام به این 
رویداد جهانی و تاش برای کسب 
مدال جهانی منع شدند! این در حالی 
است که گفته می‌شود رقابت‌های 
وزنه‌برداری قهرمانی آسیا در کشور 
ازبکستان جایگزین دوئل جهانی 

شده است!
 

 انصراف چراغ خاموش 
از آوردگاه جهانی

طاها نعمتی‌مقدم، طاها نوجوان، 
سالار خوب و محمدامین دادوند از 
اردبیل، فرهاد قلی‌زاده، حمیدرضا 
زارعی، محمدامین حبیبی، یوسف 
طاها  و  عمادی  علی  وانی،  شیر
شیرخانی از فارس، محراب دواسری 
از تهران، طاها چنانی و آرشام میری از 
ایلام، امیرمحمد رحمتی، محمدجواد 
بیرانوند و مهدی عسگری از لرستان، 
رضا زمانی و امین ادیبی از اصفهان، 

بهنود نصرتی از مازندران، کیان ولی‌پور 
از خوزستان و پوریا عباس‌پوریان 
وزنه‌برداران نوجوان و جوانی هستند 
که سهراب مرادی سرمربی تیم‌های 
پایه کشورمان آنها را به اردوی استان 
فارس و شهر شیراز دعوت کرده بود. 
اردویی که از اواسط خردادماه گذشته 
در این استان آغاز شد و قرار بود 
که درنهایت پس از بررسی‌های لازم 
کاروانی کیفی از جمع پشتوانه‌های 
ایران برای حضور در  وزنه‌برداری 
رقابت‌های جهانی 2026 نوجوانان 
انتخاب و به این رقابت‌ها اعزام شوند. 
اما در شرایطی که پیکارهای جهانی 
2026 کلمبیا در رده سنی نوجوانان در 
شهر کالی میزبان این رویداد معتبر 
بین‌المللی آغاز شده است، با اعلام 
استارت لیست این رقابت‌ها به صورت 
قطعی مشخص شد که هیچ‌یک از 
وزنه‌برداران نوجوان کشورمان در این 
رقابت‌ها حضور نخواهند داشت و 
تیم ایران از وزنه زدن در این رقابت‌ها 

انصراف داده است.
وزنه‌برداری  جهانی  پیکارهای   
نوجوانان در کالی کلمبیا در بخش 
پسران با حضور 100 وزنه‌بردار در 8 
دسته وزنی)56، 60، 65، 71، 79، 
88، 94 و 94+ کیلوگرم( از 37 کشور 
جهان آغاز شده است. همچنین 
در بخش دختران نیز107 وزنه‌بردار 
 ،53  ،48  ،44 وزنی) 8دسته  در 
58، 63، 69، 77 و77+ کیلوگرم( 

استقلال با فتح تورنمنت انتخابی نمایندگان غرب 
آسیا، فصلی پرماجرا را به پایان رساند اما حالا 
مهم‌ترین چالش آبی‌پوشان پشت درهای اتاق 
مدیریت رقم می‌خورد؛ جایی که باید درباره ادامه 
همکاری با مهران شاهین‌طبع، وضعیت پرداخت 
مطالبات بازیکنان و البته برنامه نقل‌وانتقالات 

شود. تصمیم‌گیری 
آبی‌ها در اولین فصل حضور خود در لیگ برتر 
بسکتبال عملکردی فراتر از انتظار داشتند. تیمی 
که تا پیش از تعطیلی مسابقات به دلیل شرایط 
خاص کشور، یکی از مدعیان اصلی قهرمانی لیگ 
به شمار می‌رفت و بسیاری معتقد بودند اگر لیگ 
طبق روال ادامه پیدا می‌کرد، استقلال شانس 
بالایی برای فتح جام داشت. با بازگشت شرایط به 
وضعیت عادی، فدراسیون تورنمنتی چهارجانبه برای 
تعیین نمایندگان ایران در سوپرلیگ غرب آسیا برگزار 
کرد و استقلال با ارائه نمایش‌های قابل قبول، جام 
قهرمانی این رقابت‌ها را بالای سر برد تا با یک تیر دو 
نشان بزند. با این حال، پیش از هر اقدامی در بازار 
نقل‌وانتقالات، مدیران استقلال باید درباره نیمکت 
تیم تصمیم نهایی را بگیرند. مهران شاهین‌طبع که 

نقش پررنگی در موفقیت‌های فصل گذشته داشته، 
هنوز قراردادش را برای فصل جدید نهایی نکرده 
است. طبق پیگیری‌ها، فضای مذاکرات مثبت 
ارزیابی می‌شود و قرار است در جلسه‌ای که احتمالاً 
این هفته بین این مربی و مدیران باشگاه برگزار 
خواهد شد، تکلیف ادامه همکاری مشخص می‌شود.

بنابراین بعد از تعیین وضعیت کادر فنی، برنامه جذب 
بازیکنان جدید و همچنین تمدید قرارداد نفرات 
اصلی وارد مرحله اجرایی خواهد شد. استقلال 
قصد دارد هسته موفق فصل گذشته را حفظ کند و 
در صورت ادامه حضور شاهین‌طبع، احتمال ماندن 
ستاره‌های کلیدی مثل ارسان کاظمی افزایش 

خواهد یافت.
در کنار مسائل فنی، موضوع پرداخت مطالبات 
بازیکنان هم یکی دیگر از موضوعات مهم روز باشگاه 
است. در روزهای اخیر حامد حدادی اعلام کرده که 
تا این لحظه هیچ مبلغی از قرارداد خود را دریافت 
نکرده است؛ موضوعی که بازتاب زیادی داشته است. 
البته بررسی‌ها نشان می‌دهد شرایط حدادی با سایر 
بازیکنان متفاوت است، چرا که او در نیم‌فصل به 
استقلال پیوست و ظاهراً بخش مربوط به قراردادش 

هنوز تسویه نشده است که به احتمال زیاد در جلسه 
سرمربی با مدیران باشگاه این موضوع هم بررسی 
خواهد شد. در مقابل، سایر اعضای تیم بخش عمده 
قراردادهای خود را دریافت کرده‌اند و گفته می‌شود 
حدود ۷۰ درصد مطالبات بازیکنان پرداخت شده و 
تنها ۲۰ درصد از قراردادها باقی مانده که به به زودی 

پرداخت می‌شود.
از سوی دیگر، استقلال امیدوار است بتواند 
ستون‌های اصلی تیم خود را حفظ کند. ارسان 
کاظمی که فصل گذشته چه در ترکیب استقلال 
و چه در رقابت‌های ملی نمایش‌های قابل 
توجهی داشت، یکی از نفراتی است که باشگاه 
برای تمدید قراردادش برنامه ویژه‌ای دارد. اگر 
شاهین‌طبع در استقلال ماندنی شود، احتمال 
حفظ او و چند مهره تأثیرگذار دیگر بالا خواهد 
بود. به این ترتیب، روزهای پیش رو برای بسکتبال 
استقلال اهمیت ویژه‌ای دارد و احتمالاً نه تنها 
سرنوشت نیمکت آبی‌ها را مشخص می‌کند، 
بلکه مسیر نقل‌وانتقالات، وضعیت مالی بازیکنان 
و چشم‌انداز تیم برای حضور قدرتمند در سوپرلیگ 

غرب آسیا را هم روشن خواهد کرد.

از 33 کشور دنیا بدون حضور 
ایران  وزنه‌برداری  پشتوانه‌های 
استارت خورده و نهایتاً قرار است 
در غیاب کاروان وزنه‌برداری ایران 
قهرمان این دوره از رقابت‌ها در 
کلمبیا تعیین شود. احتمالاً تصمیم 
سازان فدراسیون وزنه‌برداری دلیل 
عدم حضور و انصراف خود از این 
رویداد معتبر جهانی را مسافت 
طولانی، هزینه‌های سنگین اعزام 
و نهایتاً شرایط خاص حاکم بر 
کشورمان اعام خواهند کرد. اما 
اگر دلیل تصمیم‌سازان وزنه‌برداری 
این باشد باید گفت کشورهای 
همسایه ما مثل کشور عراق هم 
شرایطی مشابه ما داشتند، اما آنها 
بی‌هیچ عذر و بهانه‌ای پشتوانه‌های 
خود را روانه کالی کلمبیا میزبان 

جهانی  وزنه‌برداری  رقابت‌های 
نوجوانان کردند تا شانس کسب 
مدال جهانی را از دست نداده و 
ابتدای مسیر قهرمانی خود را با 
افتخارآفرینی در دنیای وزنه‌برداری 
استارت بزنند. بی‌تردید در جمع 
وزنه‌برداران نوجوان حاضر در اردوی 
تیم‌های پایه هستند نفراتی که 
احتمالاً امسال سال آخر و پایانی 
حضورشان در رده سنی نوجوانان 
است. بنابراین حضور در رقابت‌های 
جهانی کلمبیا و مدال جهانی این 
رقابت معتبر می‌توانست برای آنها 
افتخار بزرگی محسوب شده و تأثیر 
مثبتی در زندگی و آتیه ورزشی‌شان 
باقی بگذارد. اما انصراف تیم ملی 
نوجوانان از رقابت‌های جهانی، 

آرزوی آنها را برباد داد.

 تاشکند به جای کالی!
سازماندهی  و  برنامه‌ریزی  طبق 
سیا  آ ی  ر ا وزنه‌برد ن  سیو ا ر کنفد
قرار است رقابت‌های وزنه‌برداری 
آسیایی نوجوانان و جوانان از روز 16 
تا 23 مردادماه 1405 به میزبانی شهر 
تاشکند و کشور ازبکستان برگزار 
شود. رقابتی که همواره وزنه‌برداران 
نوجوان و جوان ما در کسب مدال 
و ایستادن روی سکوهای قهرمانی 
در هر دو رده سنی نوجوان و جوانان 
یکه‌تاز بودند و بخت اصلی قهرمانی. 
اما حالا تصمیم‌سازان فدراسیون 
وزنه‌برداری حضور در دوئل آسیایی 
تاشکند را به وزنه زدن پشتوانه‌های 
وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های جهانی 
2026 کالی کلمبیا ترجیح دادند! طبق 
اعلام سرمربی تیم ملی و مسئولان 

فدراسیون ملی‌پوشان نوجوان و جوان 
کشورمان از خردادماه به استان فارس 
و شهر شیراز رفتند و قرار است تا زمان 
اعزام تیم به رقابت‌های قهرمانی آسیا 
در تاشکند ازبکستان در شیراز تمرینات 
خود را دنبال کنند. نکته قابل توجه و 
نقد جاری بر مسئولان فدراسیون این 
است که چطور امکان دارد حضور در 
رقابت‌های آسیایی نوجوانان و جوانان 
بر اعزام به پیکارهای جهانی و دوئل 
برای کسب مدال ارزشمند جهانی 
ترجیح و اولویت داده شود؟ حتی 
اگر این انصراف و عدم اعزام تیم به 
رقابت‌های جهانی منجر به سوختن و 
از دست رفتن فرصت مدال‌آوری برای 
وزنه‌بردارانی تمام شود که امسال 
سال پایانی حضورشان در رده سنی 

پایه)نوجوانان یا جوانان( است؟

نقد جاری 
بر مسئولان 
فدراسیون 

این است که 
چطور امکان 

دارد حضور 
در رقابت‌های 

آسیایی 
نوجوانان 
و جوانان 

بر اعزام به 
پیکارهای 

جهانی و دوئل 
برای کسب 

مدال ارزشمند 
جهانی ترجیح 
و اولویت داده 

شود؟ 

گزارش یک

 رضاعباسپور
خبر‌نگار

مهدی علی‌نژاد
دبیر کل کمیته ملی المپیک

سوژه

یادداشت

 پیام قدردانی احمد دنیامالی 
از حضور حماسی جوانان

 تصویری ماندگار 
از تعهد خلق کردید

وزیر ورزش و جوانان با قدردانی از حضور پرشور 
ـــپاری  ـــییع و خاکس ـــای وداع، تش ـــان در آیین‌ه جوان
ـــه  ـــن حماس ـــداران ای ـــان را میدان ـــهید، جوان ـــد ش قائ
ملی دانست و نقش‌آفرینی آنان را جلوه‌ای 
به  وفاداری  و  بصیرت  مسئولیت‌پذیری،  از 

ــرد. ــف کـ ــامی توصیـ ــای انقاب اسـ آرمان‌هـ
در بخشی از پیام وزیر ورزش و جوانان آمده 
است: »یک هفته‌ اخیر، سرشار از اندوه و 
غم وداع با قائد شهید و در عین حال آکنده 
ــران  ــزرگ ایـ ــعور و همبستگی ملت بـ ــور، شـ از شـ
برای خلق حماسه‌ای ماندگار در استمرار عزت، 
اقتدار و تعالی کشور بود. حضور میلیونی 
مردم در آیین‌های وداع، تشییع و خاکسپاری، 
جلوه‌ای روشن از انسجام ملی، وفاداری به 
آرمان‌های انقاب اسامی و استمرار راه پرافتخار 
شهیدان را به نمایش گذاشت. در میان این 
حماسه عظیم، آنچه بیش از هر چیز درخشش 
اثرگذار  داشت، حضور پرشور، مسئولانه و 
ــا  ــه بـ ــی کـ ــود؛ جوانانـ ــوم بـ ــرز و بـ ــن مـ ــان ایـ جوانـ
روحیه‌ای جهادی، جانانه و جوانمردانه در 
عرصه‌های مختلف خدمت‌رسانی، برپایی و 
ــی  ــور، همراهـ ــاماندهی امـ ــا، سـ ــت موکب‌هـ مدیریـ
با زائران و حضور گسترده در مراسم‌های وداع 
ــرت و  ــد، بصیـ ــدگار از تعهـ ــری مانـ ــییع، تصویـ و تشـ
مسئولیت‌پذیری نسل آینده‌ساز ایران اسامی 

ــتند.«  ــه نمایش گذاشـ را بـ
در بخش دیگری از این پیام همچنین احمد 
دنیامالی به تمجید از حضور باشکوه مردم 
ایران و همچنین جامعه ورزش در مراسم وداع 
و بدرقه رهبر شهید پرداخته است: »این 
ــود  ــه‌ای بـ ــان روحیـ ــداد همـ ــکوه، امتـ ــور باشـ حضـ
که از نخستین روزهای جنگ‌های تحمیلی 
در میدان‌های مختلف جلوه‌گر شد؛ آنجا که 
ــه  ــر و فداکارانـ ــه، مؤثـ ــوری آگاهانـ ــا حضـ ــان بـ جوانـ
در عرصه‌های گوناگون، از دفاع و خدمت تا 
ــود را  ــتگی خـ ــی، همبسـ ــبانه مردمـ ــات شـ اجتماعـ
با آرمان‌های رهبر شهید و انقاب اسامی به 
نمایش گذاشتند و بار دیگر نشان دادند که در 
بزنگاه‌های تاریخی، همواره پیشگام صیانت از 
عزت، استقلال و اقتدار ایران اسامی هستند. 
ــییع و  ــن وداع، تشـ ــردم در آییـ ــکوه مـ ــور باشـ حضـ
ــزز  ــواده معـ ــهید و خانـ ــد شـ ــر  قائـ ــپاری پیکـ خاکسـ
ایشان، پیامی روشن از وفاداری ملت ایران 
به آرمان‌های انقاب اسامی و استمرار مسیر 
ـــا  ـــی ب ـــی تاریخ ـــود و بیعت ـــور ب ـــتقلال کش ـــزت و اس ع
رهبری جدید را به نمایش گذاشت؛ بیعتی که 
ــی  ــجام ملـ ــتگی و انسـ ــدت، همبسـ ــر وحـ ــار دیگـ بـ
ایرانیان را در برابر دیدگان جهانیان متجلی 
ـــن  ـــان در ای ـــه ورزش و جوان ـــور جامع ـــاخت. حض س
مراسم‌های تاریخی نیز تجلی عینی پایبندی به 
شعار »ورزش قوی برای ایران قوی« بود و نشان 
داد که خانواده بزرگ ورزش و جوانان، همواره 
در کنار مردم، انقاب و آرمان‌های بلند ایران 

اسامی ایستاده است.« 

 ایستادگی را برای ما 
معنا کردید

لُ  ُ ثـُــمَّ اسْـــتَقَامُوا تتََنَـــزَّ َّ
»إِنَّ الَّذِینَ قَالُـــوا رَبُّنَـــا الل

ـــرُوا  بْشِ
َ
ـــوا وَأ ـــوا وَلَ تحَْزَنُ لَّ تخََافُ

َ
ـــةُ أ ـــمُ الْمَلَئکَِ عَلَیْهِ

باِلْجَنَّـــةِ الَّتـِــی کُنْتُـــمْ توُعَـــدُونَ«
بی‌تردید کسانی که گفتند: پروردگار ما 
خداست؛ سپس استقامت ورزیدند، فرشتگان 
ـــید  ـــد{: نترس ـــوند }و می‌گوین ـــازل می‌ش ـــان ن ـــر آن ب
و اندوهگین نباشید و شما را به بهشتی که 

وعده می‌دادند، بشارت باد.
ایستادگی، تنها یک کلمه نیست؛ مفهومی 
است که رهبر شهید ایران به بهترین 
شکل برای ما معنا کردند؛ ایشان که در 
میانه‌ طوفان‌ها، تنها به یک حقیقت تکیه 
« و وقتی پای آزمون استقامت  ُ َّ

کردند: »رَبُّنَـــا الل
ــینی  ــت عقب‌نشـ ــن حقیقـ ــد، از ایـ ــان آمـ ــه میـ بـ
ـــه‌ حوادث سخت،  ـــد. رهبری که در میان نکردن
ـــر این  ـــا تمام وجود و در کنار خانواده‌شان، ب ب
پیمان ایستادگی کردند تا نشان دهند که 
وقتی پای حقیقت در میان باشد، خانواده 
نیز در سایه‌ استقامت، بخشی از این حماسه‌‌ 

جاودانه می‌شوند.
 رهبر شهید ایران معنای »ثبات قدم« را با 
ــتم،  ــر سـ ــتند و در برابـ ــود نوشـ ــج خـ ــون و رنـ خـ
نه تنها ترس را به خود راه ندادند بلکه با 
استقامت بی‌همتا، لرزه بر اندام دشمن 

انداختند.
آنچه در این چند روز و در مراسم تشییع رهبر 
ـــنْ  ـــزُّ مَ شهید ایران رقم‌خورد، مصداق بارز »تعُِ
ـــم  ـــران، ق ـــت. در ته ـــاءُ« اس ـــنْ تشََ ـــذِلُّ مَ ـــاءُ وَتُ تشََ
و سپس در نجف، کربا و روز گذشته نیز 
در مشهد، چیزی جز زیبایی ندیدیم. آن 
روح استوار که هرگز در برابر طوفان‌ها خم 
نشد، پس از 69 سال و در مسیر همیشگیِ 
حق، به سوی مهد شهادت رفت تا سام 
ــد. او سپس  ــا پاسخ دهـ ــاب کربـ ــد و اربـ بگویـ
ـــا کنار امام رئوف آرام گیرد.  به مشهد رفت ت
این اگر عاقبت‌بخیری و نتیجه سال‌ها ایمان 
ـــتی و  ـــق، میهن‌دوس ـــت در راه ح ـــدا، مقاوم ـــه خ ب

عشق به مردم نیست، پس چیست؟
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می  اقدا در  کشتی  فدراسیون 
تأمل‌برانگیز برای حضور تیم ملی 
کشتی آزاد جوانان در مسابقات 
نتایج  از  بعد  جهان  قهرمانی 
ضعیفی که در قهرمانی آسیا به 
دست آورد؛ تغییراتی را در کادرفنی 
ایجاد کرد. تغییراتی که بیشتر به 
پاک کردن صورت مسأله شبیه 
است تا اینکه فدراسیون بخواهد 
جوابی برای ناکامی تیمش پیدا 
ه  کرد سعی  فدراسیون   . کند
تغییراتی را در تیم خود ایجاد کند تا 
شاید در قهرمانی جهان نتایج بهتر 
شود اما این تغییرات به نظر کافی 
نیست. تغییراتی که فدراسیون 
کشتی انجام داده به این شکل 

بوده که احسان امینی به عنوان 
سرمربی این تیم باقی مانده و در 
کنار او تعدادی از قهرمانان سابق 
تیم ملی به کادرفنی اضافه شدند. 
به این شکل که بهنام احسان‌پور، 
سعید ابراهیمی، علیرضا کریمی، 
امین  و  جعفری  یگانه  مهدی 
طاهری، نفراتی هستند که به 
کادرفنی تیم ملی جوانان اضافه 
شدند. این در حالی است که 
قبل از این سه مربی سازنده و با 
تجربه در کادرفنی این تیم حضور 
داشتند اما حالا کنار رفتند؛ رسول 
دهقان‌نژاد، بیژن زینی‌فر و ایمان 
ملکی، سه مربی سازنده‌ای هستند 
که از مسئولیت خود کنار رفتند 

و به جای آنها تعدادی مربی کم 
تجربه اضافه شدند.

این تصمیم فدراسیون کشتی 
در حالی اتخاذ شده که بهنام 
به عنوان  بار  یک  احسان‌پور 
نان  نوجوا ملی  تیم  سرمربی 
انتخاب شد اما با توجه به اختلاف 
نظری که با علیرضا دبیر پیدا کرد، 
از این مسئولیت خود کنار گذاشته 
شد. علیرضا کریمی هم که مدت 
زمان زیادی بود که از کشتی فاصله 
گرفته، اصاً تجربه مربیگری در 
این حد را ندارد. امین طاهری و 
مهدی یگانه جعفری هم شرایط 
مشابه کریمی را دارند. به نظر 
چندان تصمیم درستی نمی‌آید که 

سه مربی با تجربه که سابقه کار در 
استان‌ها را داشتند و تعداد زیادی 
قهرمان به کشتی ایران تحویل 
دادند، کنار بروند و به جای آنها 
چند مربی جوان و کم تجربه از 
نظر کار در تیم ملی انتخاب شوند.

حتی اگر این جابه‌جایی هم با 
این توجیه ‌که این افراد مربیان 
جوانی هستند و در آینده می‌توانند 
حرف برای گفتن داشته باشند اما 
این واقعیت که همه‌کاره تیم ملی 
سرمربی این تیم است و اگر قرار 
است که سرمربی در جای خود 
بماند، تغییر دیگر نفرات نمی‌تواند 

کمک زیادی به تیم کند.
همیشه مسئول اول و مستقیم 

نتایج تیم ملی سرمربی است 
و وقتی یک تیم نتوانسته خوب 
باید  ابتدا  یعنی  نتیجه بگیرد 
سرمربی کنار گذاشته شود. آن‌هم 
سرمربی که تا به حال در استان 
خودش حتی یک دقیقه هم تمرین 

نداده است. به نظر باید در رأس 
کادرفنی تیم ملی جوانان تغییری 
علیرضا  اما  می‌گرفت  صورت 
دبیر سعی کرد یک فرصت دیگر 
به امینی بدهد تا خودش را در 

قهرمانی جهان نشان بدهد.   

پاک کردن صورت مسأله در ناکامی تیم ملی کشتی آزاد جوانان

امینی ماند، بی‌تجربه‌ها اضافه شدند

نبرد سبک های متفاوت بسکتبال آسیا

دوئل‌های شاگردان مانولوپولوس در تیررس فیبا
والیبال نشسته قهرمانی جهان

شروع خوب برای مردان و زنان ایران
از  را  فیلیپین  و  نیوزیلند  ایران،  تقابل‌های‌  فیبا 
جذاب‌ترین دیدارهای مرحله دوم انتخابی جام 
جهانی 2027  دانست. با پایان مرحله  اول رقابت‌های 
انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷، فدراسیون جهانی 
بسکتبال در گزارشی به معرفی مهم‌ترین دیدارهای 
مرحله دوم پرداخت که در میان آنها، دو مسابقه تیم 
ملی ایران مقابل نیوزیلند و فیلیپین هم  به چشم 
می‌خورد. فیبا درباره تقابل ایران و نیوزیلند نوشته 
است: »رویارویی تیم‌ملی ایران و نیوزیلند نبردی 
فیزیکی، سخت و پرفشار خواهد بود. هر دو تیم در 
مرحله دوم دو بار به مصاف یکدیگر می‌روند. هرچند 
که نیوزیلند با قرار گرفتن در رده بیست‌وچهارم جهان 
روی کاغذ از ایران بیست‌وهشتمی شانس بیشتری دارد 
اما ملی‌پوشان ایران در آخرین تقابل دو تیم در دیدار 
رده‌بندی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ با نتیجه ۷۹ بر ۷۳ 

به برتری رسیده‌اند.«  فیبا پیش‌بینی کرده  که دیدار 
رفت و برگشت دو تیم، رقابت‌هایی نزدیک و نفسگیر 
باشد. فیبا همچنین دیدار ایران و فیلیپین را تقابل دو 
سبک متفاوت بسکتبال آسیا توصیف کرده است که 
قدرت بدنی و بازی فیزیکی ایران برابر سرعت و سبک 

بازی نماینده جنوب شرق آسیا قرار می‌گیرد.
بر اساس این گزارش، اگرچه مدت‌ها از آخرین تقابل 
رسمی دو تیم در رقابت‌های فیبا می‌گذرد، اما آمار 
رودررو به سود ایران است. تیم ملی ایران در مسابقات 
مهم فیبا ۱۰ بار فیلیپین را شکست داده و تنها دو بار 
برابر این تیم مغلوب شده است. آخرین پیروزی 
فیلیپین مقابل ایران نیز به جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۵ 
بازمی‌گردد. با این حال، دو دیدار دو تیم در انتخابی 
جام جهانی ۲۰۱۹ با اختلاف کمتر از ۱۰ امتیاز به سود 

ایران پایان یافت.

تیم‌های ملی والیبال نشسته مردان و زنان ایران به نخستین 
پیروزی در مسابقات قهرمانی جهان دست یافتند. تیم ملی 
والیبال نشسته ایران در روز نخست از چهاردهمین دوره 
مسابقات قهرمانی جهان، صبح روز )جمعه( به مصاف 
لهستان رفت و مقابل تیم یازدهم رنکینگ جهانی 3 بر یک 
پیروز شد. ایران در ست اول 25 بر 23 شکست خورد، اما در 
ست‌های بعدی 25 بر 13، 25 بر 10 و 25 بر 15 به برتری رسید. 
شاگردان هادی رضایی شروع خوبی نداشتند و در ست اول 
نتوانستند انتظارات را برآورده کنند. آنها حتی در مقطعی 
از مسابقه 6 امتیاز از حریف نه چندان قدرتمند خود عقب 
افتادند، اما توانستند کار را به تساوی بکشانند، هر چند در 
امتیازات پایانی لهستان عملکرد بهتری داشت و 25 بر 23 
برنده شد. در ادامه اما ورق به سود ایران برگشت و در سه 
ست دیگر ایران برنده شد تا اولین برد خود در این مسابقات 

را دشت کند.

تیم ملی والیبال نشسته مردان ایران در 13 دوره قبلی توانسته 
به 8 عنوان قهرمانی در سال‌های 1985، 1986، 1990، 1994، 
1998، 2010، 2018 و 2022 و همچنین یک نقره و 2 برنز دست 
یابد. تیم کشورمان امروز )شنبه( در دومین دیدار خود به 
مصاف بوسنی می‌رود. این دیدار، تکرار فینال دوره گذشته و 

همچنین تکرار فینال پارالمپیک 2024 پاریس است.
همچنین تیم‌ ملی والیبال نشسته زنان ایران در دیدار 
افتتاحیه چهاردهمین دوره مسابقات قهرمانی جهان در چین، 
به مصاف روآندا رفت و در جدال با قهرمان آفریقا 3 بر صفر 
به برتری دست یافت. تیم ایران در هر سه ست این مسابقه 
با نتیجه مشابه 25 بر 11 از سد حریفش گذشت. زینب ملکی، 
فاطمه جهانی، ندا پنجه باشی، زهرا لطفی، بتول خلیل‌زاده، 
فاطمه عباسی، مهری فلاحی، سپیده جمال‌دوست، مریم 
کلهر، مریم ناظری، زهرا نجاتی و فرزانه حیدری، بازیکنان تیم 

ایران در این دوره از رقابت‌ها را تشکیل می‌دهند.

جلسه سرنوشت‌ساز استقلالی‌ها

شاهین‌‌طبع در یک‌قدمی تمدید


